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31η  (5η 2016)  ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

(Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.1 του Κανονισμού λειτουργίας 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων) 

 

Για τη δραματική κατάσταση στέγασης των μαθητών 
Κοντοκαλίου την αδράνεια και τις απατηλές υποσχέσεις 
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, βουλευτών, Περιφέρειας και 
Δήμου Κερκυραίων  για τη μη ανέγερση νέου Σχολικού 
Κέντρου. 

                                      

Προς : Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  κ. Θεόδωρο  Γαλιατσάτο 

Κοινοποίηση:  Πρόεδρο  Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Χρήστο Μωραίτη 

                     

   Κοιν.: ΜΜΕ και ΜΚΔ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ 

18-02-2016 

 

Στις  14 Μάρτη 2015, μετά από πρωτοβουλία της Ένωσης 
Γονέων και Κηδεμόνων και κατόπιν αιτήματος των Συλλόγων 
Γονέων και Κηδεμόνων των Δημοτικών Σχολείων κ 
Νηπιαγωγείων  Κοντόκαλι και Γουβιών, πραγματοποιήθηκε 
μεγάλη σύσκεψη στα Γουβιά. 

  Παραβρέθηκαν βουλευτές,  η Αντιπεριφερειάρχης κ. Πανδή,  
ο Δήμαρχος Κερκυραίων, το ΤΕΕ, οι επικεφαλής των 
παρατάξεων στον Δήμο και στη Περιφέρεια και άλλοι φορείς. 

  Μετά από συζήτηση 3 ωρών, και αφού άπαντες αναγνώρισαν 
τις για δύο δεκαετίες άθλιες συνθήκες στέγασης για τα μικρά 
παιδιά του  Δημοτικού Σχολείου Κοντοκαλίου αλλά και την 
ανάγκη ανέγερσης νέου Σχολικού Κέντρου Γουβιών-
Κοντοκαλίου, και αφού …ο κ.Σαμοίλης, η κ.Βάκη και η 
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κ.Πανδή είπαν ότι δεν είναι με τη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ αλλά με 
τον λαό, και αφού βαρύνουσα σημασία είχε και η 
γνωμοδότηση του Τ.Ε.Ε.,  η σύσκεψη κατέληξε σχεδόν 
ομόφωνα στη θέση-απόφαση  το νέο Σχολικό Κέντρο να 
ανεγερθεί σε οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο ιδιοκτησίας 
του Ελληνικού Δημοσίου,  στη   Μαρίνα Γουβιών. 

Σχεδόν ένα χρόνο μετά μάλλον δεν έγινε τίποτα και  γι΄αυτό 

  Ερωτάσθε: 

  1)Στείλατε τη κοινή απόφαση της σύσκεψης  κατοίκων Γουβιών και 
Κοντοκαλίου, Δήμου Κερκυραίων, Περιφέρειας,βουλευτών και Φορέων 
για τη κατασκευή Σχολικού Κέντρου Κοντοκαλίου - Γουβιών  στη θέση 
Μαρίνα Γουβιών, προς τους αρμόδιους υπουργούς, αφού και η κ.Πανδή 
δήλωσε αμέριστη υποστήριξη ;  

 2)Επισκεφθήκατε τον Υπουργό Παιδείας για να τον ενημερώσετε για τις 
άθλιες συνθήκες κάτω από τις οποίες φοιτούν οι μαθητές Κοντοκαλίου 
και για την κοινή απόφαση κατοίκων Γουβιών  και Κοντοκαλίου, Δήμου 
Κερκυραίων, Περιφέρειας και βουλευτών για την ανάγκη κατασκευής 
Σχολικού Κέντρου στη Μαρίνα Γουβιών ? 

Εάν ναι, σας απάντησε γραπτά ; Εάν δεν σας απάντησε γραπτά τι σας 
είπε ; 

3) Είναι αλήθεια ότι  εάν δεν ανεγερθεί Σχολικό Κέντρο στο οικόπεδο 
αυτό, το φιλέτο αυτό  περιέρχεται στα ασύδοτα  όρνια του 
Κυβερνητικού-Μερκελικού και χαίροντος υποστήριξης από τους 
«βουλευτές» Κέρκυρας και Επτανήσου,  ΤΑΙΠΕΔ ; 

 

* (Τα μέλη του Δ.Σ. του ΤΑΙΠΕΔ, συνεχίζουν να χαίρουν και επί ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  ισοβίως 
ποινικής και αστικής ασυλίας για οιοδήποτε κακούργημα διέπραξαν και θα  διαπράξουν  
κατά του κράτους και του Λαού  ) ! 

 

Ο ΑΙΤΩΝ-ΕΠΕΡΩΤΩΝ 

ΓΙΩΡΓΟΣ  Ν.  ΚΑΛΟΥΔΗΣ 
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Δικηγόρος Στον Άρειο Πάγο  & στο Συμβούλιο της Επικρατείας 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ 

στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 – ΚΕΡΚΥΡΑ  Τηλ.: 26610 37627,6944 624 839,  fax: 2661 0 48517 

e-mail:yorgoskaloudis@gmail.com,  

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ             eptanisiaki anagennisi.com 

 

Η  ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ  

 Η ΜΟΝΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΥΝΑΜΗ. 

 

«Mε λογισμό και τ΄όνειρο» 

          Διονύσιος Σολωμός 

 

 

 

 

 

 


